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Bemutatták az Ezüst évek című antológiát: huszonöt nyugdíjas novellája egy kötetben

Az ünnepi könyvhét keretében ma délután mutatták be az Ezüst évek című antológiát, amely a szegedi Idősügyi Tanács, a Senior Center és az SZTE Kulturális
Irodája novellapályázatára érkezett alkotásokat gyűjtötte kötetbe. Hatan díjat is átvehettek pályamunkájukért.

Tavaly már tizedik alkalommal hirdették meg Ezüst évek című novellapályázatot, amelyre szegedi, szabadkai és temesvári nyugdíjasok magyar nyelvű, legfeljebb
háromoldalas kisprózáit várták. A felhívásra huszonöten adtak be egy-egy szépirodalmi alkotást, amelyből a könyvhétre antológiát állítottak össze.

Ma délután a Dugonics téri nagyszínpadon az alkotók és érdeklődők jelenlétében Kocsis Illés, a zsűri elnöke értékelte a beküldött pályamunkákat.

A Radnóti Miklós Kísérleti Gimnázium nyugalmazott magyar-történelem szakos tanára kiemelte, több értékes pályamunkával is találkozott a négytagú zsűri.

– A pályázók leginkább emlékeiket elevenítették fel, életüket összegezték elbeszéléseikben, de akadtak,
akik a fél évszázaddal ezelőtti világot hasonlították össze a maival.
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Kocsis Illés elmondta, összesen 25 érvényes pályamunkát kellett elbírálni a négytagú zsűrinek: az elnök mellett Zsoldos Sándor irodalomtörténésznek, Ferencz-
Fehér Dorottyának, az SZTE Kulturális Iroda munkatársának, valamint Makai Zoltán temesvári újságírónak.
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A nyitó képre kattintva megnézhetik Szabó Luca képeit a díjátadásról

Két pályamunkát azért zártak ki, mert a kiírással ellentétben több művet is beküldött a szerző, egy pedig a kiírt határidőn túl érkezett, ezért azt nem tudták az
értékeléskor figyelembe venni.

A mai könyvbemutatón összesen hat díjat osztottak ki.

I. helyezett: Hegedűs Gábor: A szeretet onnan jön, ahonnan nem számítanak rá
II. helyezett: Vörös Pál: Gólyák és emberek
III. helyezett: Bodnár Zsuzsanna: Ej, Sára, Sára!
Szeged város különdíja: Bajza Lászlóné: Egyedül
SZTE Kulturális Iroda különdíja: András K. Zoltán: Morbus hungaricus, a Rémkirály
Temesvár város különdíja: Horváth Mária: Mesebeli hármas

A díjazottakon túl tizenkilenc résztvevő oklevelet vehetett át:

Bálint Jánosné, Belovai Antalné, Bozsóné Gulyás Margit, Csiszár Katalin, Fraknóyné Benkő Irma, Hajdrik József, Horváth Dezsőné, Horváthné Friedmann Eszter,
Kurunczi Mária, Szombathy Lajosné, Szentes Bíró Ferenc, Szabó Erzsébet, Sáráné Lukátsy Sarolta, Péter M. László, Nyári Lászlóné, Nagy Péter, Nagy Istvánné,
Magony Györgyné és Lévai Istvánné.

A díjátadó ünnepséget követően Boros Gyula idősügyi referens elmondta, hamarosan új pályázatot írnak ki az időskorúak számára, de most nem novellákat, hanem
szólásokat, mondásokat és közmondásokat várnak majd.
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* * *

Szeged.hu – Minden, ami Szeged! Tartson velünk a Facebookon is!

Cimkék: novellapályázat antológia Boros Gyula Ezüst évek Idősügyi Tanács könyvbemutató Senior Center
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